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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Π.Ε. ΣΕΡΡΩΝ 
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 
Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ 
ΥΠΟΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: 66η 

                                   Σέρρες 13 Δεκεμβρίου 2024 
                                           Αρ. Πρωτ.: οικ.45122 
                                             Προσκλ.:66 

 Προς 
  
 Τακτικά Μέλη 

Χράπα Παντελή (Αντιπρόεδρο), Γάτσιο Αθανάσιο, 
Μισιρλή Σπυρίδωνα, Μπάρμπα Μαγδαληνή, Πουλιάκα 
Παύλο, Φρυδά Νικόλαο, Χατζηγαβριήλ Δέσποινα, 
Χρυσανθίδη Βασίλειο. 
 

  
 Αναπληρωματικά Μέλη 

Κεσούλη Λεμονιά, Κεϊσογλου Παναγιώτη, Πανταζή 
Βασιλική, Παλάζη-Τσοχατζίδη Χρυσάνθη, Καρασουλτάνη-
Σιάκκα Χρυσούλα, Καρακολίδη Παναγιώτη, Τουρτούρα 
Ιωάννη, Βαφειάδη Μιχαήλ, Τούσκα Ελένη 

  
  
  
 Κοινοποίηση 
 Δήμαρχο κ.Βαρβάρα Μητλιάγκα 

Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρυσούλα Δρίγκα 
Γενικό Γραμματέα κ. Αριστοκλή Αναστασιάδη 
Πρόεδρο Τ.Κ. Σερρών 
Γραφείο Αντιπολιτεύσεως 
Γραφείο Τύπου & Δημ. Σχέσεων 
(για την δημοσίευσή της στο διαδίκτυο, 
ενημέρωση ΜΜΕ, κλπ) 
 

 

Έχοντας υπόψη: 

 

α) τις διατάξεις του άρθρου 75 του ν.3852/2010 (Α’ 87), όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 

77 του ν.4555/2018,  

      β) τις διατάξεις των άρθρων 8 & 9 του Ν.5056/2023 (ΦΕΚ 163/6-10-2023)  

γ) την υπ΄ αριθμ. 303/30971/02-04-2024 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, 

        δ) την υπ’ αριθμ. 02/2024 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου και 

        ε) την υπ’αριθμ. 20/2024 απόφαση Δημάρχου Σερρών,  
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                      σας καλούμε να συμμετέχετε την Τετάρτη 18 του μηνός Δεκεμβρίου 2024 και ώρα  12:05 μ.μ.  
στην 66η Τακτική  Μεικτή Συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, που θα γίνει δια ζώσης και ταυ-
τόχρονα με τηλεδιάσκεψη, στην πρώην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου,             
Κ. Καραμανλή 1,  για τη συζήτηση των κάτωθι θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:  

(Σε περίπτωση κωλύματος, παρακαλείστε να ενημερώσετε την Γραμματεία της Δημο-
τικής Επιτροπής το συντομότερο δυνατόν, προκειμένου να κληθεί ο αναπληρωτής σας). 

 
Νομική Υπηρεσία 

 
 
ΘΕΜΑ 1ο : Λήψη απόφασης για ορισμό Δικηγόρου προκειμένου να παραστεί και να εκπρο-

σωπήσει τον Δήμο, ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Σερρών, στην συζή-
τηση της με αρ. κατάθεσης ΜΤ-Ν 270/4-12-2024 αγωγής της  «Ανώνυμης Εταιρεί-
ας Παροχής Υπηρεσιών Τηλεπικοινωνιακού Παρόχου Ψηφιακών Μεταδόσεων» με 
διακριτικό τίτλο «DIGEA - ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΠΑΡΟΧΟΣ Α.Ε.» κατά του Δήμου Σερρών.  

 
 
Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών 

 
ΘΕΜΑ 2ο : Λήψη απόφασης για την έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 

ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ ΕΤΟΥΣ 2020-2021». 

 

ΘΕΜΑ 3ο : Λήψη απόφασης  για την έγκριση χρονικής παράτασης της τμηματικής προθεσμίας του 

έργου : «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΧΩΡΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ – (ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΙΡΗΝΗΣ 

Ο.Τ. 637». 

 

ΘΕΜΑ 4ο : Λήψη απόφασης  για την έγκριση συγκρότησης επιτροπής παραλαβής του έργου : 

«ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ». 

 

ΘΕΜΑ 5ο : Λήψη απόφασης  για την έγκριση  συγκρότησης επιτροπής παραλαβής του έργου : 

«ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΥΟ ΝΕΩΝ ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΓΗΠΕΔΩΝ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΣΤΗΝ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΣΙΓΗΣ (Ο.Τ.835)». 

 

ΘΕΜΑ 6ο : Λήψη απόφασης για την έγκριση του  Πρακτικού ΙΙ Κατακύρωσης της σύμβασης 
έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ». 

 
 
Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών 

 
 
ΘΕΜΑ 7ο : Λήψη απόφασης για την έγκριση της υπ΄αρ. 18/2024 μελέτης του Τμήματος 

Συντήρησης και Κίνησης Οχημάτων της Δ/νσης Καθαριότητας, του τρόπου 
εκτέλεσης  & των όρων διακήρυξης του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού κάτω 
των ορίων για προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια ενός μεταχειρισμένου 
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λεωφορείου για τη μεταφορά νηπίων», προϋπολογισμού 53.500,00 € χωρίς 

ΦΠΑ και 66.340,00 € με ΦΠΑ και ορισμό επιτροπής αξιολόγησης διαγωνισμού. 
 
 

ΘΕΜΑ 8ο: Λήψη απόφασης για την διαγραφή οφειλετών από τους χρηματικούς βεβαιωτικούς 
καταλόγους του Δήμου, δημοτών μας, πράξεων  βεβαίωσης δημοτικών φόρων, 
τελών δικαιωμάτων, εισφορών, προστίμων κ.λ.π. από τους εμφανιζόμενους ως 
οφειλέτες, λόγω λανθασμένης εγγραφής ως προς το πρόσωπό τους. 

 

 
     ΘΕΜΑ 9ο :  Λήψη απόφασης για την κατακύρωση των πρακτικών δημοπρασίας εκμίσθωσης του   

Κυλικείου του Κλειστού Γυμναστηρίου επί της οδού Εξοχών 55.  
 
 
ΘΕΜΑ 10ο :  Λήψη απόφασης για την κατακύρωση των πρακτικών δημοπρασίας εκμίσθωσης του   

foyer (φουαγιέ) του Δημοτικού Κινηματοθεάτρου «ΑΣΤΕΡΙΑ». 
 

 

ΘΕΜΑ 11ο : Λήψη απόφασης για την εξειδίκευση πίστωσης συνολικού ποσού 1.902,16€ με 
Φ.Π.Α., για τη δαπάνη δημοσίευσης περίληψης προκήρυξης που αφορά την 

πρόσληψη προσωπικού με σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ 
ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΥΝΟΥ, στην εφημερίδα «ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΒΗΜΑ».  

 

ΘΕΜΑ 12ο : Λήψη απόφασης για την εξειδίκευση πίστωσης συνολικού ποσού 3.427,26€ με 
Φ.Π.Α., για τη δαπάνη δημοσίευσης προκήρυξης που αφορά την πρόσληψη 

προσωπικού με σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ επί 
ΩΡΟΜΙΣΘΙΑ, στην εφημερίδα «ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΣ».  

 

ΘΕΜΑ 13ο : Λήψη απόφασης για την εξειδίκευση πίστωσης συνολικού ποσού 1.569,84€ με 
Φ.Π.Α., για τη δαπάνη δημοσίευσης προκήρυξης που αφορά την πρόσληψη 

προσωπικού με σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ επί 
ΩΡΟΜΙΣΘΙΑ, στην εφημερίδα «ΣΕΡΡΑΪΚΟ ΘΑΡΡΟΣ».  

 

ΘΕΜΑ 14ο : Λήψη απόφασης για την εξειδίκευση πίστωσης συνολικού ποσού 57,04€ με Φ.Π.Α., 
για τη δαπάνη δημοσίευσης της περίληψης της απόφασης 351/2024 «Κατάργηση 
στάθμευσης και διαπλάτυνση πεζοδρομίων για τη βελτίωση της 
προσβασιμότητας στην οδό Μοναστηρίου και σε τμήμα της οδού Υψηλάντου 
(ανάμεσα στα ΟΤ 201 και 201α)», στην εφημερίδα «Η ΠΡΟΟΔΟΣ». 

 

ΘΕΜΑ 15ο : Λήψη απόφασης για την εξειδίκευση πίστωσης συνολικού ποσού 372,00€ με Φ.Π.Α., 
για την παροχή υπηρεσίας με τίτλο: «Έκδοση Πιστοποιητικού Ενεργειακής Απόδοσης 
Κτιρίου Διοίκησης Πράσινου Σημείου». 

 

ΘΕΜΑ 16ο : Λήψη απόφασης για την εξειδίκευση πίστωσης συνολικού ποσού 1.698,80€ με 
Φ.Π.Α., για την προμήθεια διαφόρων ανταλλακτικών για το αρ. κυκλοφορίας ΜΕ-

141745 μηχάνημα (σάρωθρο) της Δ/νσης Καθαριότητας του Δήμου Σερρών. 
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ΘΕΜΑ 17ο : Λήψη απόφασης για την εξειδίκευση πίστωσης συνολικού ποσού  3.100,00€ με 
Φ.Π.Α., για την προμήθεια με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ 

ΜΠΑΣΚΕΤΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΟΙΛΑΔΑΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ». 

 

ΘΕΜΑ 18ο : Λήψη απόφασης για την εξειδίκευση πίστωσης συνολικού ποσού 72.000,00€ με 

Φ.Π.Α., για την πολυετή δαπάνη (2024 & 2025) για την υλοποίηση του έργου με 
τίτλο: «Εργασίες ανακαίνισης ΚΕΠ», του Δήμου Σερρών, (για το έτος 2024 ποσού 
12.000,00 € με Φ.Π.Α. και για το έτος 2025 ποσού 60.000,00 € με Φ.Π.Α.) 

 

ΘΕΜΑ 19ο : Λήψη απόφασης για την εξειδίκευση πίστωσης συνολικού ποσού 3.397,60€, για 

την επιστροφή υπολοίπου ποσού χρηματοδότησης  στο Πρόγραμμα «Κέντρο 
Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας του Δήμου Σερρών». 

 

ΘΕΜΑ 20ο : Λήψη απόφασης για την εξειδίκευση πίστωσης: α) συνολικού ποσού 44.338,17€, για 

την απόδοση της Κοινοτικής Συμμετοχής του Δήμου Dojran της Πράξης Zeffiros, 
και β) συνολικού ποσού 95.457,90 € για την απόδοση της κοινοτικής συμμετοχής 

στον εταίρο Municipality of Strumica της πράξης Bike Cities. 

 

ΘΕΜΑ 21ο : Λήψη απόφασης για την εξειδίκευση πίστωσης συνολικού ποσού 1.361,20€, για την 

καταβολή μέρους επιδικασθέντος κεφαλαίου, τόκων υπερημερίας και δικαστικής 
δαπάνης στην εταιρεία ΑΜΙΚΑΤ Α.Ε. σύμφωνα με την αρ. ΔΔΠ 253/2024 
απόφαση του Μονομελούς Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης.  

 

 

Τμήμα Προγραμματισμού, Ανάπτυξης, Ποιότητας και Αποδοτικότητας 

 

ΘΕΜΑ 22ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση υποβολής πρότασης με τίτλο «Υποστήριξη 
υλοποίησης των πράξεων της ΟΧΕ-ΒΑΑ Σερρών από τεχνικό σύμβουλο» στο 
πλαίσιο της με αριθμό ΟΠΣ 13878/29-10-2024 Πρόσκλησης της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας, Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Προγράμματος Κεντρικής 
Μακεδονίας  

 

 

 
Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών 

 

ΘΕΜΑ 23ο : Λήψη απόφασης για την τροποποίηση της υπ’ αρ. 81/2024 Απόφασης Δημοτικής 

Επιτροπής με θέμα «Ορισμός υπαλλήλων για την γραμματειακή υποστήριξη και 

τήρηση πρακτικών των συνεδριάσεων των συμβουλίων των Δημοτικών 

Κοινοτήτων του Δήμου Σερρών». 
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ΘΕΜΑ 24ο : Λήψη απόφασης έγκρισης υποβολής αίτησης για την ένταξη του Δήμου στο 

«Ειδικό Πρόγραμμα Απασχόλησης της ΔΥΠΑ για την πρόσληψη 1.000 ανέργων 
Ατόμων με Αναπηρία (ΑμεΑ) σε Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ 
βαθμού». 

 

ΘΕΜΑ 25ο : Λήψη απόφασης  για την έγκριση μετακίνησης εκτός έδρας της Δημάρχου Σερρών 
κας Βαρβάρας Μητλιάγκα, στην Αθήνα από 2 έως και 3 Δεκεμβρίου 2024. 

 

 

Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας, Υγείας, Παιδείας & Πολιτισμού 

 

ΘΕΜΑ 26ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση όρων δημόσιου πλειοδοτικού διαγωνισμού για την 

ανάδειξη πλειοδότη/τριας εκμίσθωσης του κυλικείου του 10ου-24ου Δ.Σ. 

 

 

Διεύθυνση Ανάπτυξης και Αγροτικής Οικονομίας 

 

ΘΕΜΑ 27ο: Λήψη αποφάσεων για την χωροθέτηση ζώνης για την έκδοση άδειας τοποθέτησης                
τραπεζοκαθισμάτων:  

                 α) στην ιδιοκτήτρια εταιρία καταστήματος “4 BROTHERS COFFEE & MORE O.E” επί 

του πεζοδρομίου στη συμβολή των οδών Bενιζέλου & Μιαούλη. 

                 β) στον ιδιοκτήτη καταστήματος κ. ΓΑΝΙΤΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ του Αποστόλου (αρ. γνω-

στοποίησης 1375923) επί της οδού Ανδρέου Δημητρίου. 

                 γ) στον ιδιοκτήτη καταστήματος κ. ΛΙΟΥΓΚΑ ΧΡΗΣΤΟ του Σταύρου  επί του 
πεζοδρομίου της οδού Φιλίππου 2 . 

 

 

 
   


